

心、肺、胃、肝、肠等反着长 76岁老太太 原来是个“镜面人”

据《半岛晨报》报道 今年76岁的迟大妈前几天因为慢性胆囊炎、胆囊结石住进医院,本是很正常的腹腔镜胆囊切除术却给大夫出了个大难题:因为迟大妈全身的脏器都与常人相反,是一位出现机率只有百万分之一的“镜面人”。

迟大妈说:“一次,我因为总咳嗽,到医院检查。检查中,医生听诊时发觉不对劲,就反复听,发现我的心脏长在右面,是右位心。在做胸透检查时,又发现我的两个肺叶也和别人不一样,左右是反的。”

河南舞钢 煤气泄漏6人死亡

新华社郑州12月30日电(记者 单纯刚)记者从河南省平顶山市委获悉,29日9时许,舞阳钢铁有限责任公司寺坡生活区发生煤气中毒事件,发现中毒11人,其中6人死亡,另外5人已脱离生命危险。

经初步调查,舞阳钢铁有限责任公司寺坡生活区在煤气改天然气管道过程中,由于事前没有及时通知,管道内煤气泄漏,导致人员中毒。

新年礼物 经典儿童剧《阿美》、《魔法阵》、《青春剧场》、《影子剧场》 热线:57710591、57710587

股神杨百万 要收20个河南徒弟 针对明年投资称,炒股甭拿奥运说事儿

据《河南商报》报道 他被称为“中国第一股民”。今年5·30大跌前,很多新入市的股民可能并不认识他,但在其成功预言5·30大跌后,他再次被大家从老股民堆里“挖掘”出来,操着不太标准的“上海普通话”频频亮相各大媒体。



杨百万

他就是人称“中国第一股民”的杨百万。12月29日,“股神”杨百万来到郑州,接受了记者的专访。

准备收20个徒弟 每人每年学费4000元

貌似“走穴”经验老道的杨百万刚一落座,就先和郑州股民来了一番“套瓷”:“郑州来了好多次了,很亲切。”

据了解,杨百万此次来郑,是应邀给股民讲课。采访中,杨百万透露:“这次来河南,要挑选20个徒弟,手把手教他们炒股。”

一语既出,在场股民跃跃欲试:“收徒有啥条件?现在拜师行不行?”

“那可不行,徒弟也不是随便收的,需要对他们的资质进行考察,都要谈过话了解人品才行。”杨百万称。

目前,杨百万的“门徒”众多,“收徒从严把关,得有一定的金融基础,不过徒弟也是要交学费的,一年4000元,我每天一个邮件,手把手带他们!”杨百万说。

明年投资 别拿奥运说事儿

与杨百万聊股,大家最关心的还是股市的进一步走向,“现在的形势,应该做长线、短线,还是波段?”“明年会不会上7000点?”“春节前会不会有红包行情?”问题一个接一个。

“我认为现在的形势做短线比较好,股市目前还处

于偏高位置,很不可靠,做短线在区间波动的形势下是有利的。”杨百万说。当然,究竟做短线还是长线,还是要因人而异,“如果你不是职业股民,又没有时间,还是做长线好,但是长线不等于什么时候都能买啊,也要看准时机。反之你如果是职业股民,让你做长线你也得耐得住,几个月不买卖会把人憋坏的。”

“前一段我说了,5300点附近有阻力,但是不会大跌。至于预测我没法说,别人说我也不信,这个股市没有专家,起到决定性因素的还是政策,走一步看一步,主要看政策方向。”

在中国证券市场上拥有着众多“第一”头衔的杨百万说,自己18年来一直认为:中国股市说到底,是政府主导的股市。至于2008年,杨百万认为应该是一个慢牛格局,股市将呈区间振荡态势。

“别老拿奥运说事儿,奥运会肯定会推动相关行业发展,但是与股市的发展没有必然联系,觉得开奥运会股市就会涨太幼稚。”杨百万强调的还是“风险”二字。

未来投资 我的中石油要留给孙子

杨百万说,他的中石油是要留给孙子的。

“十年前石油多少钱一桶,现在呢?十年后呢?中石油是只好股票,我之前申购

的4000股卖出已经赚了12万多,这只股票我的成本价摊平了不过几毛钱。我手里的要留给我的孙子,现在他4岁,等他20岁的时候,刚好可以用作教育资金。”

“那现在可不可以买,到不到底?”记者追问。

“现在还是有点稍高。别忘了,我的成本几乎等于白赚,你们可不一样,不过这只股票是可以投资的。”提到自己的孙子,杨百万说,自己给他取名叫“杨线”(阳线),“大家都喜欢阳线,哈哈,小名叫涨停板!”

采访之前,郑州杨百万软件公司的工作人员就透露了“一家子”的绰号:老婆叫“原始股”、儿子叫“成长股”、孙子叫“涨停板”,都是跟股票有关的名字,一家子也都是职业股民。

现在,杨百万游走四方办讲座,还附带着推广自己的“炒股软件”。

简介

中国第一股民——杨百万,真名杨怀定,人称“杨百万”,自称“散户工会小组长”。原上海铁合金厂职工,1988年从事国库券买卖,赚取其人生第一桶金100万元,人称“杨百万”。

随后成为上海滩第一批证券投资大户,从而成为中国证券史上不可不提的一个人物。作为中国证券市场的最早参与者、实践者和见证者,杨百万在证券市场拥有许多“第一”:第一个从事大宗国库券异地交易的个人,第一个到中国人民银行咨询证券的个人,第一个主动到税务部门咨询缴税政策,第一个与证券公司个人簿空,也是第一个作为个人投资者被大学聘为教授。

百度CFO海上游泳意外身亡

任职期间帮助百度上市,百度CFO一职暂时空缺

据《华西都市报》报道 记者昨天从国内最大中文搜索引擎百度获得证实,百度CFO(首席财务官)王湛生在新年休假期间,不幸遭遇意外去世,享年37岁。这是2007年中国经济界令人震惊的一大不幸事件。此事件昨天在网络上激起很大的反响,也为新年出行的人们敲响了安全警钟。

海上游泳意外身亡

百度公关部负责人昨天表示,王湛生是在近日赴海南休新年假时,因海上游泳意外身亡。百度高层和人力资源部正协助王湛生家人善后,目前正和王湛生家人商议追悼会的召开日期。

王湛生是沈阳人,长期从事国际资本市场工作,2004年9月加入百度,担任首席财务官至今。2005年8月王湛生领导完成了百度的上市工作,任职期间百度业务增长数十倍,公司市值从2亿美元持续上升,截至2007年12月突破130亿美元,百度也成为首家进入NASDAQ百强成分股的中国公司。《首席财务官》杂志曾将王湛生评为年度最杰出首席财务官。

百度CFO暂时空缺

在百度的官方Blog中,许多百度员工发表日志悼念王湛生,对这一突如其来噩耗感到震惊和悲悼。一位员工这样写道:Shawn(王湛生)在工作时,是非常严谨的,对属下的要求极其严格,但从来不会有一声呵斥,他更多的是用思辨性方式来提问,直到将答案问到底。即使此时,你也始终会在他的脸上找到微笑。”

据悉,在没有重新任命之前,百度CFO一职将暂时空缺,相关职能部门主管将维持公司财务及信息披露体系的正常运作。

曾在台上流泪哽咽

对于百度,外人可能更多了解公司的董事长、创始人李彦宏,但作为CFO的王湛生,却是促使百度成为中国第一高价股的核心人物。

记者曾多次采访王湛生,对其渊博学识和坦诚谦逊的作风感受颇深。印象中,在百度北京总部办公区的墙上,有许多有关百度文化的格言,这些格言,全部出自王湛生之手。其中一段是:“每个同事来找我谈工作,先看到的是微笑。”王湛生的感情之丰富也出人意料。在2007年百度为盲人开发的一个产品的上线仪式上,他当着许多人的面流泪哽咽,感染了台下大片的人们。王湛生工作十分认真,百度内刊曾记录,王湛生为了在床上也能上网,特地买了一种医院病号用的折叠桌,带4个轮子,不用时可折好推到床底下。

只用9年成为合伙人

在王湛生的职业生涯中,他从最底层的职员做起。通常而言,从职员,做到高级总监,最后成为合伙人,这个历程大概要用12到14年,而王湛生只用了9年时间。

王湛生曾在西北工业大学读过企业管理,曾任当时管理系学生会主席、校学生会副主席,1989年赴美深造,读完书后加入国际知名的五大会计师事务所之一普华永道,在纽约工作了4年多后,又被公司派驻伦敦,然后是香港,2003年来到北京,其间为中国证监会做了1年顾问,并成为普华永道国际资本市场部亚洲区最年轻的合伙人。

2004年6月初,王湛生第一次与李彦宏相见,两个曾在美国生活了多年的中国人相谈甚欢,促成王湛生加入百度。

他为王军霞送上国旗

王湛生具有强烈的爱国主义情结,昨天有网友披露,王湛生早年在美国留学时恰逢1996年奥运会在亚特兰大举行,王军霞夺冠后正是他从旁边递上一面国旗,才有了王军霞披着五星红旗绕场一周的精彩场景。

他也是中国美国商会、香港美国商会、美国注册会计师协会、数字中国联合会、欧美同学会商会等多个国际民间商业和文化交流机构的成员。

江苏电大直属学院 2008 年春季开放本、专科招生简章

Table with columns: 招生对象, 教学点, 专业, 地址, 电话. Lists various programs like Accounting, Management, and Education across different campuses.

报名咨询电话: 86265404、86265510、86265511 说明: \* 为课程开放专科,具有初中以上学历者均可报名

电大汇文开放专科、本科招生 国家承认学历 教育部电子注册. Includes details on subjects like Accounting, Management, and Computer Technology.

服装培训 南京工业职业技术学院卓丹服装培训中心. Offers training in fashion design and CAD.

服装 培高级制版师、CAD、重技能,包教会,好就业. Focuses on garment making and design.

服装培训 企业版师 1:1 实例教学,免费企业实习. Provides practical training for garment professionals.

会计电脑 艺术传承文化 教育点亮人生. Offers accounting and computer training.

中华 电脑会计外语自考 成人中专《外贸会计》. Promotes self-study programs in accounting and foreign trade.

叉车、焊工 架子工、起重工、电工. Offers vocational training for various trades.

汇文学校 计算机、中、高级办公自动化培训. Provides training in computer and office automation.